



“6·15惨案”后，国足就地解散返回各自俱乐部备战联赛。卡马乔是否下课的答案基本已经水落石出，但西班牙人公开表示“决不辞职！”

中国男足“6·15惨案”后续

足协考虑换帅 卡马乔拒绝辞职

卡马乔坚决不辞职

卡马乔称是否下课决定权在于足协，而足协高层对此却闪烁其词。有消息称，决定卡马乔去留并非足协权力范畴，而解约卡马乔至少需要支付近700万欧元。足协也不能说了算，因此足协已经对“卡马乔下课”这个议题停止讨论。卡马乔接受媒体采访时称，经过一晚上协商决定不辞职，“理由很简单，我们一直都在忠实执行合同，而且

没有任何违约，辞职等于告诉全世界不负责任。”

足协定性惨败不正常

1比5惨败于泰国后，足协副主席于洪臣是唯一接受媒体采访的官员，他公开对中泰之战定性为“不正常，不可接受”的比赛。于洪臣说：“队员普遍都有一种耻辱的感觉，无颜见亲朋好友。”至于惨败的原因，于洪臣总结为不仅仅在教练团队身上，还包括队员、管理团队和中国足

协监管不到位。外界舆论将主帅卡马乔推向风口浪尖，于洪臣表示教练员责任虽不可推卸，但并不能说输了就下课。至于惨败涉嫌赌球等传闻，于洪臣没有正面回应，只是称这需要由公安部门来定性。有消息称，中国足协正在考虑换帅，目前解约的最大障碍就是卡马乔高达700多万欧元的解约金。

恒大否认嘱咐国脚留力

中泰之战，首发登场的三名恒

大国脚发挥都不太好。有消息称，赛前有俱乐部致电国脚，嘱咐他们联赛即将开始，在国家队要留力。

对此恒大方面回应绝对没有这事，尤其老板非常看重国家荣誉，十分支持国家队踢出好成绩，甚至希望国脚将恒大精神带到国家队中。昨日还有媒体爆料，恒大国脚深夜外出喝酒令卡马乔大怒，对此国足与恒大并没有做出回应，这很可能是惨败引发的“狗血新闻”而已。

特约记者 郭雍皓

伤兵满营 江苏男篮惨败于山东

为了能在全运会上取得好成绩，江苏男篮拼了！近日，江苏队连续进行了两场比赛，前天球队在宜兴市以6分之差输给了美国明星队；昨天又转战宿迁市出战“民丰银行杯”篮球赛，结果伤兵满营的江苏队以63:94惨败于山东全运队。

现代快报记者 沈忱

前景不妙 球队伤兵满营

据了解，本次全运会江苏男篮的目标是保四争三，不过考虑到辽宁、八一、广东、山东和北京队等球队实力超群，又都有超级球星加盟，江苏队完成任务的前景并不乐观。加上目前球队伤兵满营，昨晚的惨败在意料之中。

目前，胡雪峰膝盖老伤复发，最近一直在省体育局体科所接受治疗和康复训练，内线大将刘亚辉脚部骨折，王俊杰又有腰伤在身，接连缺席训练。而回归江苏全运队的唐正东近日来有伤病在身，很久没有参加球队的合练。虽然昨晚胡雪峰和唐正东来到现场，但却一分钟没

有出场。加上两名大将正在国字号球队集训，易立在国家队备战亚锦赛，孙喆在国奥队集训，除了孟达，江苏队的主力阵容几乎全部缺席了昨晚的比赛。

“虽然伤病和国家队集训让我们的阵容很不完整，但我们还是要认真备战全运会比赛。希望队员们尽快恢复吧。”江苏队主教练胡卫东说道。

半个主场 孟达人气最高

由于孟达的训练营放在宿迁举办，孟达与宿迁球迷经常有一些互动，而孟达也是昨晚江苏队人气最高的球员，孟达为了回报宿迁球迷的支持，打满了全场比赛，得到全

队最高的14分。

“这次比赛是由宿迁市体育总会主办，宿迁市篮协承办。宿迁市的篮球氛围非常好，我也希望经常有机会来宿迁打比赛。这是我们第一次来宿迁比赛，感谢球迷对我们的支持。”孟达说道。本场比赛，孟达的求胜欲望非常强烈，进攻的欲望也非常强烈。队友们也明白，宿迁是孟达的半个主场，队员们也纷纷把球传给孟达，孟达为宿迁球迷表演了三分绝技，急停跳投，突破上篮……尽管球队最终大比分输掉了比赛，但孟达全场比赛得到14分，表现非常抢眼。

据了解，民丰银行·安踏·孟达篮球训练营将于7月份在宿迁举行，孟达届时还将来到宿迁，与宿迁球迷互动。

延伸阅读

江苏最帅球员 杨力与女友领证

在CBA联赛里有个说法，姓杨的球员都长得很帅，江苏队的杨力与辽宁的杨鸣、福建队的杨超并列“最帅三杨”，近日，杨力与女友章文领证结婚。

杨力此次领证让很多球迷颇为意外，因为事先毫无征兆，就连杨力的很多好友都不清楚。6月17日一早，杨力便在微博上发了一组结婚照的照片，并配上了煽情的文字，“婚姻是本书，写着我们，不奢求页页都很精彩，希望句句都很温暖，我爱你，老婆”。在接受记者采访时，杨力说道：“我也快30岁了，需要有一个家了。”至于婚期，杨力说道：“可能今年年底，也可能明年联赛打完吧。”去年因为合同问题，杨力一年没有打球，对于前景，杨力说道：“等打完全运会，肯定会给球迷们一个说法。”



孟达表现抢眼

联合会杯

米兰射手创历史

昨天早晨，联合会杯B组首轮第2场在贝洛奥里藏特米内朗球场展开角逐，尼日利亚6:1击败塔希提，成为第3支单场联合会杯打进6球的球队。

目前被AC米兰租借在外的射手奥杜阿马迪成为首位在世界大赛（世界杯与联合会杯）上演帽子戏法的非洲球员，塔希提后卫若纳唐·特奥则成为单场联合会杯进球并乌龙的第一人。

综合

巴西民众抗议高花费

因为对举办联合会杯足球赛高达数十亿美元的花费以及公共交通涨价不满，17日在巴西主要城市爆发了大规模的游行抗议，在里约热内卢市中心还有一些青年和警察发生冲突。

在里约州议院附近，为了驱散小股的破坏公共财物的蒙面青年，警方动用了催泪瓦斯、胡椒水和橡皮子弹。有一些年轻人闯入了大楼，电视画面还显示有地方起火。

据新华社

辽宁全运会

网球团体赛 江苏男队夺冠

第十二届辽宁全运会网球团体比赛昨天在大连结束，江苏男队2:0战胜对手，获得男团冠军。

男子网球团体比赛中，江苏队实力很强，其中小将张择和老将公茂鑫的实力都在全国排在前列，特别是张择还曾参加过发往的比赛，结果张择以6:1、6:4击败北京队的高鹏，公茂鑫以6:3、6:4战胜王楚涵，最终江苏队获得这枚宝贵的金牌，北京队获得银牌。上海队2:0战胜湖北队获得第三名。

综合